En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero sobre las previsiones del Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones respecto a la NA-170 entre Leitza y Doneztebe, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 30 de 20 de noviembre de 2007.

Pamplona, 11 de diciembre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, acerca de la previsión de actuaciones a realizar en la carretera NA-170, Leitza-Doneztebe/Santesteban incluidas en el II Plan Director de Carreteras 2002-2009, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta

Después de la implantación de la cuneta pisable y mejora, en parte del asfalto, en la carretera NA-170 entre Leitza y Doneztebe, este parlamentario desea conocer:

– ¿Qué previsiones de actuación tiene el Departamento del Gobierno de Navarra para finalizar las actuaciones de ensanche y mejora de dicha carretera ya previstas en el II Plan de carreteras 2002-2009?

– Especifíquese, en su caso, fases de actuación, plazos y presupuestos para desarrollar la mejora de dicha carretera.

Contestación

El Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones tiene previsto, entre fin de 2007 e inicio de 2008, terminar las obras de mejora de la carretera NA-170 entre Leitza y Doneztebe/Santesteban consistentes en la construcción de cuneta pisable y refuerzo de firme donde sea necesario.

Las actuaciones se están realizando dentro del contrato de Conservación Integral de las carreteras del Centro de Conservación de Mugairi. Se pretende continuar con los trabajos construyendo la cuneta pisable entre los P.K. 10+238 y 23+599. Si el tiempo no lo impide, la actuación se desarrollará de manera continua. El coste previsto del conjunto de la actuación es de 383.406,23 euros (IVA incluido).

Lo que tengo el honor de comunicaren cumplimiento de lo establecido en el artículo 192.1 del Texto Refundido del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 4 de diciembre de 2007

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

